4. £&9
4.1 Z=f y BRER

HEMEME (200nGy/h) 2B I=FERIT RN 2T,

Z2R0 y MR ERIZOWVWT, K21 FE 1 A0S 12 A OREHMICKIT 2 FHE, KK
B, B/MEZZEHT DL L bz, ZOEBEHEARVOEBHERICOWTHRITZIT o7,
ZE y MREROLEFHAIL, BE 3 EMOLDHHHL IZTABRE ThoTo, BWIFE
IR ERICZER y BB ERO LFIEIRD LN, yBERARIZEFIIRONT, A
THRSHEEREOEEIIZD bk ol,

4.2 REBECADE o - 2B HEHEIRE

6 BFRIEMEIZ OV T, SEEE EFEOEB /Lo BURIEELD 1.5 5) %i&
ZT-RERIT o T2,

KREBECADE o - £ B BFHERERVE B /2 o BUTEREHIZ OV TOIER 21
£ 1AL 12 AORELHHICE T 5 EHE, HRRE. R/MEEZEHTLI L L HIT,
Z OEEBEHHR OEBERIZOWVWTHENT 21T o7, KKREBELADE o - £ B BUHREER
BEOEES#HEIT, BE 3 EFHOLEHHE L IZISRRBRETHoT2, £8/2 o BFERE
HIZEFIRONT, NIRHMEEEOEEBIIRD bhRroT,

4.3 RMICEMEME (£28/2 o RETREREL)

Rk 21 FICEBRIEEBENEH SN 5 BIER FIRRIER. EEEEAER. B
BHAIERT. MRAERERCESRAER) 025, AERERIC OV TIEE LSS EYE
ExRETHI L ERoT,





